
Ra0a

714
TALBOT-MATRA

Murena

Provided ByACCESSOIRES DE CAISSE

Dépose - Repose

PORTE AV (suite)  

DÉPOSE DE LA VITRE 

- Baisser la vitre. 
- Déposer la fixation du bas de glace sur chariot de lève-vitre (A) (fig. 1). 
- Basculer la vitre de 90°, l'avant vers le bas (fig. 2). 
- Sortir la vitre dans cette position, vers l'extérieur.

POSE  
 
Elle s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose.  
Important : Contrôler le centrage de la vitre dans sa pince (fig. 3). 

DÉPOSE D'UN GARNISSAGE DE PORTE (lève-vitre manuel) 

- Dévisser le bouton de condamnation intérieure (A) (fig. 4). 
- Déposer la manivelle de lève-vitre. 
- Décoller le bandeau partie AV (B) (fig. 4). 
- Déposer la poignée tire-porte 2 vis (C) (fig. 5). 
- Déposer les 3 vis inférieures du panneau (D) (fig. 4). 
- Soulever le panneau pour lè dégager de la tige de condamnation intérieure. 
- Déposer le panneau. 

REPOSE  
 
Elle s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose.  

DÉPOSE D'UN GARNISSAGE DE PORTE (lève-vitre électrique) 

- Débrancher la batterie. 
- Dévisser le bouton de condamnation intérieure (A) (fig. 4). 
- Déposer l'interrupteur (sur porte droite). 
- Déposer les 2 interrupteurs (sur porte gauche) (E) (fig. 6). 
- Décoller le bandeau partie AV (F) (fig. 6). 
- Déposer la poignée tire-porte 2 vis (C) (fig. 5). 
- Déposer les 3 vis Inférieures du panneau (D) (fig. 4). 
- Soulever le panneau pour le dégager de la tige de condamnation intérieure 
- Déposer le panneau. 
 

REPOSE  
 
Elle s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose.  


